
 
ATA  Nº.04/2016 

 

Realizou-se no  dia quatro de abril de dois mil e dezesseis, às  vinte horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. O presidente convidou o secretário para que fizesse a chamada dos 
vereadores, na qual estavam presentes todos os vereadores titulares. Havendo 
número regimental, invocando a proteção de Deus, pela grandeza do povo de Lagoa 
dos Três Cantos, o presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou ao 
Secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.  O presidente declarou 
aberta a sessão. O secretário fez a leitura das seguintes atas: Ata nº.02/2016, da 
sessão ordinária, realizada no dia vinte e um de março  de 2016 e Ata nº.03/2016  
da sessão extraordinária realizada no dia 30 de março de 2016, que colocadas em 
discussão, após em votação,  resultaram aprovadas por unanimidade. Seguindo 
foi feita a leitura das correspondências recebidas e expedidas. PEQUENO 
EXPEDIENTE: não houve nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA: não teve 
nenhuma matéria para ser votada. Prosseguindo passou-se aos   ASSUNTOS 
GERAIS: A Presidente primeiramente fez um pedido verbal, no sentido de 
encaminhar   ofício ao Executivo Municipal para que  em contato com a Secretaria 
Municipal de Saúde, em virtude de que no próximo sábado haverá   campanha de 
vacinação da gripe HINI, pedindo para que seja deslocada  uma equipe para o Posto 
de Saúde de Linha Glória, para que as pessoas daquela comunidade não precisem  
se deslocar até o Posto de Saúde do Centro da cidade para tomar a vacina. Abordou 
ainda a respeito da precariedade das estradas, dizendo não foi feito melhorias antes 
e nem durante a safra,  e que depois também  não precisa mais fazer, porque 
estamos tão acostumados em andar em buracos, pois faz dez quilômetros  cada dia 
quando vem para cá, passando em buracos e tem muita gente, foi procurada por 
muitos agricultores que reclamaram,  pois tiveram que levar seu produto para  
cooperativas de municípios vizinho porque não  tinha condições de trazer o produto 
para cá, até a cidade, no centro, então o prefeito que esta como secretário de obras 
teria que tomar  providencias, porque a patrola também vem sendo motivo de gozo, 
fazem duas semanas que a mesma esta parada na porta da minha casa, não 
sabendo se isso é uma provocação, ou algo pessoal, é uma vergonha para mim que 
sou vereadora, se pudesse pegava a patrola e saia fazendo as estradas, porque 
sabe  lidar com maquinário, se o prefeito não sabe ele que tome uma atitude e bote 
pessoa competente dentro da secretaria de obras para tomar as atitudes cabíveis.  
Nada mais havendo para tratar, agradecendo a proteção de Deus em nome  do povo 
de Lagoa dos Três Cantos,  o presidente deu por encerrada a presente sessão. 
Convocou todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 
18 de abril de 2016, neste mesmo local e horário.  Sala das Sessões,  04  de abril 
de 2016. 
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